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Výrok nezávislého audítora

Akcionárom spoločnosti IMET - TEC, a. s.

Uskutočnili sme audit pripojenej účtovnej závierky spoločnosti IMET - TEC, a, s., (,,Spoločnost"'),
zostavenej k 31. decembrl2013, ktorá obsahuje súvahu, ýkaz ziskov a strát a poznámky.

Zodpovednost' štatutárneho orgánu Spoločnosti

Štatutá.r-,y orgán Spoločnosti je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu účtovnej závier§
v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve. Táto zodpovednost' zahíňa návrh, implementáciu
azachovávanie interných kontrol relevantných pre prípravu aobjektívnu prezentáciu účtovnej
závierky, ktorá neobsahuje ýznamné nesprávnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby, d'alej

ýber a uplatňovanie vhodných účtovných zásad a účtovných metód, ako aj uskutočnenie účtovných
odhadov primeraných za ďarlých okolností.

Zodpoved nost' audítora

Našou zodpovednosťou je vyjadrit'názor na túto účtovnú závierku nazáklade nášho auditu. Audit
sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Podl'a týchto štandardov
máme dodržiavať etické požiadavky, audit naplánovať a vykonat' tak, aby sme získali primerané
u i stenie, že úótov ná záv ierka ne ob s ahuj e ý znamné ne správno sti.

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dókazov o sumách a informáciách
vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisla od rozhodnutia audítora,vrátane posúdenia
rizika významných nesprávností v účtovnej závíerke, či už v dósledku podvodu alebo chyby. Pri
posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie
a objektívnu prezentácil účtovnej závierky, aby mohol navrhnúť vhodrré audítorské postupy, nie však
za účelom r,yjadrenia názoru na účinnosť interných kontrol Spoločnosti. Audit d'alej obsahuje
zhodnotenie vhodnosti použitých účtovrrých zásad aúčtovných metód a zhodnotenie významných
odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom Spo|očnosti, ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej
závierky ako celku.

Sme presvedčení, že audítorské dókazy, ktoré sme získali, poskýujú dostatočné a primerané

{chodisko pre náš názor.
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Názor

Podl'a nášho názoru účtovná závierka q,,jadruje
finančnú situáciu Spoločnosti k 31, decembru
v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve.

37. marca2074.

VENORA AUDIT, s.r.o.
Saratovská 6E, 84l 02 Bratislava
Zápis: Okresný súd Bratislava I., Oddiel:
Licencia SKAU č.164

objektívne vo všetkých významných súvislostiach
2013 avýsledok jej hospodárenia za uvedený rok

Sro, Vložka číslo: l664818

Zodpovedný audítor
Ing. Veronika Witkovská
Licencia SKAU ó.720
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